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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

lرب تایلام :طوبرم لک هرادا -یقوقح صاخشا :تایلام عبنم -للاحنا هرود رد هراجا دمآردو اه یئاراد شورف زا تایلام هبلاط
اهتکرش

5306/201 :هرامش
31/06/1381 :خیرات
:تسویپ

24/05/1380-4743 :یهاوخاو دروم یأر خیراتو هرامش
یقوقح صاخشا :تایلام هب طوبرم
29/12/1377 یلا 21/11/1377 :تایلام قلعت ای درکلمع لاس
822 :یتایلام هزوح هرامش
:یتایلام یزیمم رس هرامش
)نارهت( اهتکرش رب تایلام لک :هرادا
26/9/1380 :یأر غلابا خیرات
17/10/1380-4/30-8425 :تیاکش تبث خیراتو هرامش

:تسا هدوب ریز دراوم لماش رظن دیدجت یتایلام فلاتخا لح تأیه هب یمیلست هحیلا :یهاوخاو هصلاخ
1377 لاس درکلمع مه اب للاحنا زا دعب هرود و للاحنا هرود نوچو هدومن همانراهظا میلست هب مادقا ینوناق دعوم رد تکرش -1
نایاپ زارت عقاو رد همانزارت هجیتن رد تفای همادا 77 نایاپ اتو هدشن هتسب للاحنا عطقم رد تکرش یاهباسح ،دریگ یم رب رد ار
... دنا هدومن سأرلا یلع صیخشت هب مادقا لیلد نیمه هب صیخشت نیرومأم و دشاب یم 77 لاس
رد ،دوب هدروآ لمع هب یگدیسرو هجوت یلبق یسنج یاهیدوجوم شورف عوضوم هب طقف طوبرم تأیه یودب هلحرم رد نوچ -2
.دیدرگن حرطم یددجم ضارتعا هطبار نیا

اهنآ شورف زا )هیفصت هرود( للاحنا زا دعب هلحرم رد اددجم ،للاحنا هلحرم رد اهیئاراد زا تایلام هبلاطم مغریلع یتایلام هزوح -3
همادا اهنآ یراجت تیلاعف هک یا هلحنم یاهتکرش رد نوچ .تسا هتفریذپ تروص فعاضم هبلاطم لامعو هدومن تایلام هبلاطم
روظنم دوس فذح تساوخردو ضارتعا عوضوم نیا هب ،دوب دهاوخ تایلام لومشم تیلاعف نآ زا یشان دمآرد طقف ،دبای یم
.دوب هدیدرگ هطبار نیا رد هدش
ود ذاختا اب للاحنا زا دعبو للاحنا هرود یاربو هدومن هابتشا یتفایرد یاه هراجا ن�عتو کیکفت رد یتایلام هزوح نوچ -4
حلاصا تساوخردو ضارتعا زین عوضوم نیا هب ،دوش یم غلاب هنلااس هراجا زا شیب هب هک هدیسر یا هراجا هب فلتخم شور
.دوب هدش
نایرجم شرازگ هب هدنورپ نداد هلاوح اب هدش حرطم ضارتعا دراوم هب هجوت نودب یأر رودص ماگنه رظن دیدجت مرتحم تأیه
هلحرم هب ار زیچ همه هلمج کی اب رظن دیدجت تأیه تسا رارق رگا ...تسا هدومن دیئأت ار یودب تأیه یأر ،یودب هلحرم رارق
یم دمآرد لئاسم حرطو رظن دیدجت تأیه لیکشت یارب یترورض هچ ،دهد هلاوح ،تسا ضارتعا دروم زین دوخ هک یودب
روکذم یأر رظن دیدجت تأیه یأر نتمو یمیلست هحیلا قیقد هعلاطم اب یتایلام یلاع یاروش هک مراودیما همتاخ رد .... ؟دشاب
.دیامن ددجم یگدیسر هب رماو صقن ار
ملاعا یتآ حرش هب طوبرم یتایلام هدنورپ یسرربو ذخا زا سپو هلصاو هیئاوکش هظحلام اب یتایلام یلاع یاروش لوا هبعش :یأر
:دیامن یم یأر
،میقتسم یاهتایلام نوناق 115 هدام عوضوم تایلام هبلاطمو ن�عت زا سپ یتایلام هزوح هک تسا نآ رب رعشم رما هدنورپ
هبلاطمو صیخشت هب مادقا )29/12/77 یلا 21/11/77 زا( للاحنا لاس همتاخ ات للاحنا خیرات زا دعب یاهتیلاعف تباب
یرجم نارومأم یگدیسرو یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه هب هدنورپ هلاحاو یدوم ضارتعا بقاعتم هک هدومن یرگید تایلام
هجوت اب روکذم مقر .تسا هدش هداد تایلام لومشم دمآرد لایر 009016567ذخأم زا تایلام لوصو رب یأر تیاهن رد ،رارق
   و )تاشرافس لحم زا( یجراخ مرپسا شورف زا لصاح دوس لایر 621184195 لماش رارق نایرجمو هزوح تابساحم هب

000 و هراجا زا لصاح دمآرد لایر 203649312 و )تاشرافس لحم زا( حیقلت مزاول شورف زا لصاح دوس لایر 1853327
.دشاب یم رن یاهواگ شورف زا لصاح دوس لایر 85051

،هدوب یأر رودص دنتسم اهنآ شرازگ هک رارق نایرجم طسوت مزلا یگدیسر نوچ ،هراجا هب عجار یدوم ضارتعا صوصخ رد
لوصحو یراجتو یبسک تیلاعف همادا تروص رد هک دنامن هتفگان انمض( تسین دراو ظاحل نآ زا تیاکش ،تسا هتفرگ تروص
و سانجا هرابرد اما ،)دوش تخادرپ تاررقم قبط یتسیاب هلصاح دمآرد رب تایلام ،للاحنا زا دعب هراجا دننام هک یئاهدمآرد
حوتفم تکرش للاحنا تبث خیرات رد حیقلت مزاولو مرپسا هب طوبرم یشرافس باسح تسین مولعم روبزم هتفر شورف یئاراد
ینعی( لوا تلاح رد .ریخ ای دنا هدوب دوجوم تکرش یاهیئاراد ءزج خیرات نآ رد ،هتفر شورف یاهماد زینو ریخ ای تسا هدوب
ار اهنآ شزرا هدش دای 115 هدام مکح قفو تسا هدوب فلکم یتایلام هزوح )اهماد ندوب دوجوم و شرافس باسح دوجو
،تسا هدوبن مولعم همانراهظا رد جرد مدع لیلد هب اهنآ عوضوم رگاو دیامن روظنم تایلام لومشم ذخأم باستحا ردو ن�عت
هبام هبلاطم هب تبسن ررقم دعوم رد میقتسم یاهتایلام نوناق 117 هدام ریخا تمسق قباطم تسا هدوب مزلم هزوح نآ
مادقا نینچمهو هدش یرادیرخ للاحنا تبث خیرات زا دعب هتفر شورف یاهماد هچنانچو دنک مادقا للاحنا هرود تایلام توافتلا
قوف تایلام لومشم دمآرد ن�عت تروص نیا رد ،تسا هدمآ لمع هب خیرات نیا زا دعب حیقلت مزاولو مرپسا دیرخ شرافس هب

1381/06/31 :دنس خیرات
201/5306 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
هبعش( یتایلام یلاع یاروش لوا هبعش :هدننک اضما
) یتایلام یلاع یاروش لوا

ینوناق هدام هب تشگزاب

بعش ارا زا ییاه هنومن ریاس

هدام دانتساب یقافتا دمآرد ن�عت
هب هجوت اب دمآرد ن�عتو 119
طسوت اهتایلام نوناق 120 هدام
:یتایلام عبنم -یتایلام زیمم
لک هرادا -یقوقح صاخشا
اهتکرش رب تایلام :طوبرم
- یفوتم دنتسم یاهیهدب لوبق
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
مرهج :طوبرم
ریعست قیرط زا دمآرد ن�عت
اب تکرش یناماو یزرا یاهباسح
-یتایلام زیمم یوس زا زرا زور خرن
-یقوقح صاخشا :یتایلام عبنم
هکرابم :طوبرم لک هرادا
-یفوتم دنتسم یاهیهدب لوبق
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
ثرا رب تایلام :طوبرم
نوناق 59 هدام5هرصبت یارجا
هرادا -ثرا :تایلام عبنم -اهتایلام
دزی :طوبرم لک
عوضوم یفیلکت تایلام رسک
104 هدامو 53 هدام9هرصبت
عبنم -میقتسم یاهتایلام نوناق
هرادا -یقوقح صاخشا :یتایلام
رهشهام :طوبرم لک
هزاغم لحم یراذگاو قح قلعت
-ثرا :تایلام عبنم -نیرجاتسم
رهشهب :طوبرم لک هرادا
تباب هراجا هنیزه شریذپ مدع
عبنم -امیپاوه هراجا تایلام 5%
هرادا -یقوقح صاخشا :تایلام
اهتکرش رب تایلام :طوبرم لک
هزاغم لحم یراذگاو قح
-ثرا :تایلام عبنم -نیرجاتسم
یقرش ناجیابرذآ :طوبرم لک هرادا
شرازگ ساسا رب دمآرد ن�عت
زیمم یوس زا کناب هب تکرش
صاخشا :تایلام عبنم -یتایلام

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

201/5306 :بعش ارا زا ییاه هنومن

201/5306 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2080 :بعش ارا زا یياه هنومن

1 of 2 3/20/2024, 2:30 AM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/7/1/1/2000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/7/1/1/2000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/7/1/1/2000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2010
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2010
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2010
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2010
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2010
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2010
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2010
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2010
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2010
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2010
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2010
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2010
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2010
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2010
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2010
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2010
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2010
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2010
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2010
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2010
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2010
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2011
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2011
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2011
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2011
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2011
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2011
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2012
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2012
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2012
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2012
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2012
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2012
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2012
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2012
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2012
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2012
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2013
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2013
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2013
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2013
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2013
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2013
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2014
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2014
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2014
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2014
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2014
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2014
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2014
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2014
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2014
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2014
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2014
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2014
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2014
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2014
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2014
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2014
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2014
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2014
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2014
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2015
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2015
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2015
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2015
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2015
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2015
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2015
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2015
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2015
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2015
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2015
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2015
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2015
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2015
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2015
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2015
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2015
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2015
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2015
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2015
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2015
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2015
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2015
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2015
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2015
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2015
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2016
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2016
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2016
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2016
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2016
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2016
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2017
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2017
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2017
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2017
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2017
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2017
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2017
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2017
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2017
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2017
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2018
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2018
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2018
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2018
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2018
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2018
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2019
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2019
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2019
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2019
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2019
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2019
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


شیپ فاصوا بسح ریخا دراوم تیعضو نوچ هیاهنلا .تسا هدوب ینوناق یرما یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه طسوت رکذلا
یئوگخساپ رد یهاوخاو دروم یأر تاجردنم ،هجیتن ردو هدیدرگن حیرشت حوضو هب هدنورپ رد طوبضم ءارآ و اهشرازگ رد ،هتفگ
ددجم یگدیسر یارب ار هدنورپ روبزم یأر ضقن اب اذل تسین دوصقم هب یفاو ،فعاضم تایلام هبلاطم رب ریاد یکاش ضارتعا هب
.دیامن یم هلاحا میقتسم یاهتایلام نوناق 257 هدام عوضوم تأیه هب

یقازر دمحم
ناکلم لیعامسا
زئاف یدنز رغصا یلع

هتسباو ینوناق داوم

-...

تایلام :طوبرم لک هرادا -یقوقح
اهتکرش رب
صیصختو هدش تخادرپ دوس
10 هدام یناملآ رادماهس هب هتفای
تایلام ذخا زا بانتجا دادرارق
عبنم -ناملآو ناریا نیب فعاضم
هرادا -یقوقح صاخشا :تایلام
اهتکرش رب تایلام :طوبرم لک
-یفوتم هب قلعتم ماهس یبایزرا
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
نلایگ :تایلام
هب طوبرم یکرمگ ممتم همانراهظا
-تسا یدوم لبق لاس تادراو
-یقوقح صاخشا :تایلام عبنم
یقرش ناجیابرذآ :طوبرم لک هرادا
-یفوتم دنتسم یاهیهدب لوبق
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
مرهج :طوبرم
هدام عوضوم تیفاعم لومش مدع

صوصخ رد اهتایلام نوناق 132
عبنم -هدش نامتک یاهدمآرد
هرادا -یقوقح صاخشا :تایلام
لمآ :طوبرم لک

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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